

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук

Ясамановой Альбины Николаевны

Кольцов Иван Алексеевич в 2013 году завершил с отличием обучение на лечебном факультете ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России с 2013 года по 2015 год, далее обучался в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России с 2015 по 2018 год.

Являясь студентом, Кольцов И.А. принимал активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, а также на 6 курсе являлся его старостой. С начала своей научно-практической деятельности Кольцов И.А. проявлял особый интерес к сосудистой неврологии, в частности – к геморрагическому инсульту. За время обучения в ординатуре зарекомендовал себя квалифицированным, вдумчивым врачом, внимательно относящимся к пациентам, успешно сдал государственную итоговую аттестацию и квалификационный (сертификационный) экзамен, по результатам которой была присвоена квалификация «врач-невролог». Во время обучения в аспирантуре полностью выполнил план обучения, успешно проводил необходимые исследования, являлся стипендиатом Правительства и Президента Российской Федерации, фонда European Stroke Research Foundation в 2017 и 2018 годах.

Тема диссертационной работы Кольцова И.А. «Динамика фактора Виллебранда у больных с геморрагическим инсультом полушарной локализации в остром и отдаленном периодах» посвящена актуальной проблеме геморрагического инсульта, возникшего на фоне артериальной гипертензии, и оценке изменений активности фактора Виллебранда в остром

и отдаленном периодах данного заболевания. Автор провел полноценный анализ имеющихся литературных данных, сформулировал актуальные цели и задачи исследования, разработал подробный дизайн исследования, при проведении работы пользовался актуальными современными методами исследования. Кольцов И.А. успешно завершил все этапы научной работы, провел статистический анализ полученных данных с применением современных методов статистического анализа. Автор разработал новые научно обоснованные рекомендации по применению методик ристоцетин-кофакторной активности фактора Виллебранда и ристоцетин-индуцированной агрегации тромбоцитов в составе комплексной оценки состояния больных геморрагическим инсультом для прогнозирования исходов заболевания, что существенно повысит уровень оказания помощи этим пациентам. Результаты работы были представлены на всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

Кольцова И.А. можно охарактеризовать как грамотного целеустремленного исследователя, выполняющего научную работу на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Кольцов И.А. является самостоятельным, сформировавшимся специалистом с высокой квалификацией, достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант:

д.м.н.



Ясаманова Альбина Николаевна

Заведующая научно-исследовательской лабораторией сосудистых заболеваний головного мозга ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

